

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой сосед

Стояли теплые майские деньки. Ведь конец весны это время надежд и ожиданий. Всегда хочется верить в то, что предстоящее лето принесет тебе много новых ощущений, новых знакомых и конечно жизненный опыт. Вот так и я ждал предстоящего лета с особым трепетом. И для этого были свои причины. Но перед тем как рассказать об этих причинах, я расскажу немного о себе.

Меня зовут Валерий и мне 18 лет. Живу в среднем российском городе вместе с родителями. Учусь в обычной среднестатистической школе. В общем я обычный российский парень, если бы не одно обстоятельство. Не знаю, когда это произошло, но в какой-то момент я понял, что хочу быть девочкой. Я, конечно, много думал над этим, все тщательно взвешивал и все равно ловил себя на мысли о мужчинах. Я смотрел на голых девушек, и они ни сколько меня не возбуждали. Единственное я хотел быть похожим на них. Хотел иметь такую же нежную и гладкую кожу, узкую талию, красивую попку, упругую грудь и самое главное эту маленькую щелочку между ног. Я представлял, как я буду ухаживать за собой, как мужчины пожирают меня глазами, как они меня хотят. Ведь когда я видел обнаженных мужчин, я так сильно возбуждался. Мне хотелось ласкать и целовать и мужской член. Я мечтал, что сильные мужские руки сожмут мою талию и меня заполнит изнутри это чудо. Я стал интересоваться информацией на эту тему и узнал, что в 21 веке нет ничего невозможного. Я узнал об операциях по изменению пола, по увеличению груди и о гормонах, которые могут превратить мужской организм в женский.

Первый раз я переоделся в девочку будучи подростком. Был дома один и что-то искал в шкафу, как вдруг наткнулся на мамины колготки. Во мне возникло не приодалимое желание их одеть. Я натянул колготки и мне понравилось, как мои ножки в них выглядели. Тут же достал какую-то юбку и кофточку и сразу примерил их. Вместо грудей подложил какие-то тряпки и о чудо я нашел мамин парик. Он сразу оказался на моей голове. Когда я подошел к зеркалу, то из него на меня смотрела неплохая девчонка. Надо сказать, что этот случай, как я считаю, сыграл решающую роль в моей жизни. После него я постоянно переодевался в девочку и ходил так по квартире. Немного позже я начал пользоваться косметикой. Мне нравилось ходить по дому, тренируясь ходить как женщины.

Так прошло чуть больше двух лет и, наконец, я решился. Поставил перед собой цель, что обязательно стану женщиной. Родителей естественно в свои планы не посвящал, но собирал необходимую информацию. Хорошо, что есть Интернет. Из него я узнал все необходимое для достижения моей цели. Так в моей голове созрел план по превращению в женщину. Первым пунктом было достать гормоны и научиться их применять. Не стану вдаваться в подробности как я их находил и покупал, скажу только что это стоило немало усилий и средств. Ведь мальчишке тяжело достать такой специфический продукт. Тут надо сказать о моем «тайном» учителе. Через тот же Интернет я начал переписываться с взрослым трансвеститом, который и помог мне с приобретением нужных препаратов. Добавлю, что его роль трудно переоценить. Поскольку я через него без проблем всегда доставал все необходимое, например диски с курсом по нанесению макияжа.

Итак, я начал принимать женские гормоны. Параллельно с этим начал проводить «тренировки», так я их называл. То есть в, то время когда я оставался один, я переодевался в

женскую одежду и учился накладывать макияж. Время, когда был в школе или где-то еще тоже не проходило даром. Я наблюдал, как ведут себя девочки, как они одеваются, какие прически носят. Также я отмечал для себя, их эмоции. То, каким образом они реагируют на ту или иную ситуацию. Какие слова говорят. На их жесты и мимику даже на то, как они роются в своей сумочке. Еще смотрел на взрослых девушек, и каждый раз отмечал что-то новенькое. Дома, переодевшись и нанеся макияж, я пытался это повторить. Придумывал различные ситуации и разыгрывал свою реакцию. Все свои деньги я тратил на гормоны, а то, что оставалось на одежду и косметику. Смотрел на одноклассниц и покупал понравившуюся мне вещь. Ездил на рынок в другой район, боялся встретить знакомых.

Когда мне исполнилось 18 лет у меня был неплохой запас женских шмоток. Несколько модных Джинс, пара бриджей, штук восемь разных кофточек и блузочек, две пары туфель на высоком каблуке, сапожки на шпильке и конечно короткие юбочки. Конечно, было много красивого нижнего белья. Тут и лифчики и трусики. Чулочки, колготки, пояс с подвязками. Все деньги, подаренные на день рождения я потратил на два дорогих парика из натуральных волос. Один был темно рыжий вьющийся волос, чуть ниже плеч с мелированными локонами, а второй светлый с прямыми до талии волосами. Но все это блекло по сравнению с тем, какие изменения произошли с моим телом. С того дня как я начал принимать гормоны, я два раза в месяц фотографировал себя на цифровой фотоаппарат. Две фотографии спереди и сзади. Первые месяцы я ничего не замечал. Даже расстраивался, почему ничего не происходит, но спустя некоторое время начал замечать изменения. Мое лицо, да и все тело стало намного нежнее и женственнее что-ли. Тело у меня худощавое и было явно заметно, что бедра стали шире и круглее. Попка поправилась и приобрела аппетитные формы. Но самое главное грудь. Соски, которые раньше были маленькие и щуплые теперь были размером с 5 рублевую монету, их края выросли и проглядывали даже через майку. Сама грудь росла с огромной скоростью. За год она выросла до размера где-то между 1 и 2, приобретя великолепную форму. Во время своих тренировок я даже перестал одевать лифчик и подкладывать в него тряпочки. Когда я надевал обтягивающую кофточку, грудь очень явно и сексуально выступала, а соски торчали, смотря немного вверх. Мне нравилось ласкать грудь, мять ее руками, гладить, тереть сосочки. Я даже мог достать до них языком. Но зато теперь появилась еще одна проблема. Надо было привыкать скрывать ее от окружающих, и первую очередь от родителей. Я уже не говорю о школе. Если на обычных уроках еще, куда ни шло, то на физкультуре было проблематично. Пришлось надевать футболки на несколько размеров больше, стараться, чтобы ни кто не увидел меня в раздевалке. Но все равно когда я бегал грудь сильно тряслась и мне казалось что все это видят. Про мед осмотры вообще пришлось забыть. Это была плата за мою вторую жизнь. Ведь после переодевания в девочку я уже не мог представить себя без этих бугорков.

Все мои одноклассники без конца говорили о девочках, еще бы начался период полового созревания. Некоторые девчонки уже встречались с парнями, естественно старше себя. Многие даже успели лишиться девственности и не скрывали этого. Я, конечно, тоже много думал об этом. Я много раз представлял, как занимаюсь сексом с мужчиной. Я хотел попробовать эти ощущения. Мне хотелось узнать, как отреагируют мужики на меня «девочку». И вот представилась такая возможность. У нас в квартире треснула канализационная труба в ванной, и отец вызвал слесаря. Я возвращался из школы в 2 часа, а родители в 6. Папа попросил дождаться мастера. Я решил, что когда он придет его встретит

не сын, а дочь. Специально для этого даже купил новый сарафанчик красивого темно-коричневого цвета. И вот отпросившись с последнего урока, я буквально летел домой. Забежав в свою комнату, Я достал свой чемоданчик, где держал все свое хозяйство, и начал готовится. Аккуратно натянул черные чулочки. Надел черные кружевные трусики стренги, спереди немного расширенные, чтобы скрыть член, а сзади тоненькая полосочка врезающаяся в попку. Немного подумав решил не надевать лифчик, т. к сарафан имел глубокое декольте. Затем на ножках появились черные босоножки на шпильке. Сарафан, рыжий парик, серьги колечками, на шее тонкая серебряная цепочка с кулоном в виде сердечка, на левой руке браслет такой же, как и цепочка и два колечка, на правой руке одно тонкое кольцо. Затем немного тонального крема, тушь, легкие тени, небольшие штрихи карандашом и помада. Ну, завершающим были ногти. Я купил съемные накладные ногти, которые приклеивались на специальный клей, а потом легко снимались, если их намочить водой. Я вышел в коридор, встал перед зеркалом, и посмотрел на себя. В отражении была молоденькая девушка лет 18, с рыжими волосами, в модном сарафане чуть выше колен, который соблазнительно обтягивал попку и подчеркивал талию, стройные ножки в сексуальных чулочках, прекрасный макияж и стильная прическа, духи. В общем, результат моих усилий и навыков, приобретенных за год. В ванной на полотенце осушитель я повесил несколько своих трусиков и лифчиков, чтобы усилить впечатление и стал ждать. Господи эти минуты ожидания длились целую вечность. И вот звонок домофона и на пороге моей квартиры двое мужчин. Один лет 50 с усами, плотный и высокий, его звали Виктор, второй Сергей лет 23—25, среднего роста довольно симпатичный.

— Здравствуйте девушка, что случилось? — спросил Виктор, глядя в упор на мою грудь.

— Не знаю, что-то в ванной протекает. Я вчера пошла в душ, смотрю весь пол в воде,

— ответил я, сильно нервничая и немного запинаясь.

— Наверное, канализация, да Вить? — сказал Сергей.

Я сразу понял, вернее в данном случае нужно сказать «поняла», что Сергей начал смущаться. Он сразу сделал серьезный вид, и пытался произвести впечатление на меня. Это было видно невооруженным взглядом. Он даже спросил:

— А где у Вас ванна?

Я ехидно улыбнулась и показала пальчиком на дверь, стараясь продемонстрировать свой французский маникюр. Они прошли в ванну и начали там ковыряться. Я решила показать свое участие и спросила:

— Может вам что-то мешает, давайте я уберу?

— Да вот эти пузырьки с шампуню или с чем там, уберите, — ответил Виктор. Я подошла к ванной и принялась переставлять бутылочки с мылом и шампуню. При этом продемонстрировала парням свою попку. Я поправляла волосы, во все движения вкладывала столько женственности и соблазна. Все то, что я репетировал на тренировках. Убрав, я спросила:

— А это серьезно, или нет?

Сергей прошел, сел на корточки и заглянул под ванну, осветил туда фонариком и открыл воду. Через некоторое время вода полилась на пол.

— А как Вас зовут красавица? — вдруг спросил он.

Я даже немного растерялась, но ответила:

— Валерия, а вас?

— Меня Сергей, а это Витя, — сказал он, кивая на напарника, — Лера принесите, пожалуйста, тряпку, а то вон вода на полу.

— А на хер ты такой напор врубил, — грубо сказал Виктор и, повернувшись ко мне, заметил, — Это он с перепугу наверно, как девчонку увидит красивую все у него из рук валится.

Я улыбнулась, подала тряпку и, сделав невинное личико, поддержала эту тему, обращаясь к Виктору сказала:

— Такой стеснительный, а с виду не скажешь.

— Ты Лера его не слушай, ерунду говорит всякую, он уже свое отсмотрел, да старый, иди лучше посвети, а то не фигу не видно, — пробормотал Сергей явно смутившись. Они продолжили работать, а я пошла в комнату. Зайдя, я не могла успокоиться, сердце как огромный мотор колотилось в груди от переживания, а член от эрекции выскочил из трусиков. Я даже испугалась, что его будет видно, но сарафан все прекрасно скрывал. Немного успокоившись, поправив свой перевозбужденный орган, я собралась с мыслями и решила предложить им чай. Подойдя к двери, я стала ее открывать и увидела в проеме Сергея.

— Лерочка, мы все сделали, принимай работу, — сказал он, переминаясь с ноги на ногу, — А можно у вас на балконе покурить?

— Да, конечно, я как раз собиралась тоже покурить, пойдем, — я взяла свою сумочку, которую специально приготовила, чтобы покопаться в ней при мужчинах. Там лежало всякое женское барахло, сигареты и два презерватива. Мне хотелось, чтобы их как бы случайно заметили. Как я думала это придаст мне значимости в глазах мужчин. Теперь как раз представилась такая возможность. Мы шли через зал к балкону. Я шла уверенной, отрепетированной походкой немного повиливая попой.

Сергей шел сзади и не сводил глаз с моих ног. Зайдя на балкон, я принялась копаться в сумочке ища сигареты. Сергей уже прикурил, но не убирал зажигалку, явно с намерением поухаживать за мной. Моя задумка сработала, он увидел презервативы и отвел глаза. Я достала начатую пачку тонких Парламент, а Сергей галантно дал мне прикурить. Я решила, что не буду говорить первой. Прошла примерно минута, после того как Сергей решился. Было видно, что он не знает с чего начать, видимо подбирал нужные слова. Для него эта минута была сплошным мучением. Зато для меня это была минута торжества. Торжества женского обаяния и красоты. Я смотрела, как этот молодой мужчина волнуется, как не может отвести глаз от моих ножек, от волос, как он откровенно пялится на мою грудь. Наконец он произнес дрожащим голосом:

— А ты с родителями живешь?

— Да, — спокойно ответила я, ожидая продолжения.

— Учишься или работаешь?

— Учусь, мм в институте, на 2 курсе, — немного замешкавшись, ответила я, и попыталась мило улыбнуться. Стоит заметить, что я, наверное, сильно покраснела, т. к. пришлось соврать, но это прекрасно скрыл тональный крем. Хотя мой новый знакомый явно не усомнился в моих словах. Было заметно, что он считает меня скажем так не своего уровня. Сергей комплектовал и отводил глаза, когда я смотрела на него. А я в свою очередь уже решила отступить от ранее намеченной манеры поведения, держаться на расстоянии. Мой член рвался из трусиков. Я была так возбуждена от этой ситуации, что если сейчас Сергей напрямую предложил отсосать у него, я сделала бы это прямо на балконе. В моей голове

кружились разные мысли. Общий смысл которых секс, секс, секс. Мне почему-то в тот момент захотелось, чтобы член Сергея оказался в моей попке. Я вдруг сама не ожидая, сделав жалобные глазки и голос спросила:

— Сереженька, а, сколько я вам должна. Вы меня просто спасли. Не знаю, как вас благодарить?

— Да ничего не нужно, для красивых студенток сегодня все бесплатно, — ответил он, осознавая свою необходимость и приобретая немного уверенности в себе. Да, ответ был не тот, который я ожидала. В тот момент я хотела услышать, что-нибудь типа «Можешь расплатиться натурой». Я тогда подумала, вот два человека стоят на балконе, оба хотят секса, но ни один не решается об этом сказать. Но как это возбуждает. Если бы Сергей не докурил и не вышел, я бы, наверное, расстегнула ему ширинку, достала его член и отсосала. Но он ушел, я докурила, немного отдышалась и пошла, предложить им чая. Но они уже стояли у дверей и собирались уходить. Увидев меня, Виктор прошел в ванную, открыл кран и сказал:

— Принимай работу хозяйка, а мы пошли.

Я не помню, как они ушли, как я закрыла за ними дверь, все было как в тумане. Помню только как села в кресло, приспустила трусики, достала свой гладковыбритый член и успела только дотронуться до него как сразу кончила. Оргазм был очень сильный. Так хотелось мужика, аж ноги дрожали. Вдруг я вспомнила, что папа оставил деньги для слесарей. План созрел за секунду. Я одела трусики, взяла деньги, взяла сумочку и так в чем была, вышла на улицу. Я шла немного неуклюже, ведь на каблуках так далеко мне ходить не приходилось. Но я старалась, даже умудрялась вилять попкой. Моя цель был секс-шоп, который был в 500 метрах от дома. Мне было на все плевать, нужен был мужской член, и если нет мужика, то уж член я куплю. Я шла, ловя на себе взгляды прохожих. Тротуар проходил вдоль дороги и одна машина притормозила, стекло опустилось и парень сидевший на пассажирском сиденье улыбаясь, сказал:

— Девушка, вас подвести.

Я ничего не ответила и продолжила свой путь. Наконец я у цели. Зайдя внутрь, я быстренько пробежала взглядом по прилавку, сравнила цены и попросила силиконовый член телесного цвета и анальную смазку. Продавщица с каменным лицом поставила товар на витрину. Я быстро убрала все в сумку, расплатилась и вышла. Домой я просто летела. Зайдя в квартиру, я заметила, что ноги очень устали. Еще бы такое расстояние на каблуках, но я не обращала на это внимание. Залезла на диван, сняла трусики, встала на четвереньки, прогнула попу выдавила на палец немного смазки и круговыми движениями нанесла ее на свою дырочку. Тут стоит заметить, что перед приходом слесарей я сделала клизму, так на всякий случай. Конечно, в моей попе еще не было члена, но пальчики там бывали уже не раз. Однажды я вставила туда 3 пальца сразу. Так вот одной рукой я наносила смазку, а второй достала фаллоимитатор и стала жадно его сосать. Я пыталась повторять движения увиденные в порнофильмах. Поласкав дилдо ртом минут 5, я подметила, что шея тоже устала. Я стонала и извивалась от возбуждения предвкушая тот момент, когда он окажется в моей попке. Я прогнула спину, задрала подол сарафана и подвела головку к своей дырочке. Немного надавив, я почувствовала, как он входит. Сначала было приятно, но вдруг головка провалилась внутрь и меня пронзила резкая боль. Я даже закричала, но не вытаскивала член. Пришлось подождать, когда боль успокоится. А она все не прекращалась. Я стояла и не могла пошевелиться. Вот если бы сейчас вошли мои родители, даже представить не могу их

реакцию. Но вот боль немного прошла, и я попыталась ввести член глубже. Каждый сантиметр причинял новую порцию боли, но она гасилась сексуальным возбуждением. Я кричала и стонала, но не вынимала его из попки. Вот, наконец, краешек накладного ногтя коснулся ягодич и я поняла, что все он весь во мне. Немного подождав, я стала вынимать его обратно. Боль вновь появилась, но уже не такая резкая. Я достала весь член и принялась вновь ласкать его ротиком, давая тем самым отдохнуть своей дырочке. А дырочка стала мокренькой, т. к выделилась естественная смазка и ждала новой атаки. Я сосала искусственный член, стараясь не касаться зубами. И головка моего «любовника» снова оказалась в попке. На этот раз боль была небольшой, она сменилась таким приятным ощущением, которое испытываешь, когда хочешь в туалет по-большому, а сходить не куда. Я вводила и опять вынимала головку, опять вводила и вынимала. О какой это кайф, когда что-то большое входит в тебя, дырочка потихоньку расширяется. Затем головка проваливается внутрь и дырочка как бы обхватывает ее. После я стала вводить член глубже до самого конца, немного вынимать и вновь вводить. Потом снова вынимать уже до головки и вводить опять. Все это я делала, плавно меняя ритм. Я трахала себя, и представляла Сергея. Мое лицо терлось о диван, оставляя на нем следы помады и тонального крема. Когда возбуждение достигло предела, я второй рукой схватила свой член и стала драть. Через 5 секунд я опять кончила. Осторожно достав из попки дилдо, я упала без сил. Немного погодя я встала и увидела перепачканный спермой сарафан. Его пришлось снять. Таким образом, я оказалась только в чулках и босоножках. Парик был растрепан, косметика размазана. Мне почему-то представилась, что я шлюха, в какой-нибудь грязной гостинице, а искусственный член это мой клиент. Я взяла его в руку, поставила вертикально на диван и принялась за минет. На этот раз я делала все, не торопясь, нежно. Иногда выпуская его изо рта и целуя. Затем я залезла на диван, встала на колени, попкой нащупала член и стала потихоньку приседать. Одной рукой я держала член у основания, а второй направила его в дырочку. Которая немного посопротивлявшись впустила его внутрь. Поприседав недолго в медленном темпе, я откинулась назад и, упершись свободной рукой в диван стала скакать на члене. При этом грудь подпрыгивала вверх и вниз. Я так сильно стонала, от удовольствия, что переполошила, наверное, всех соседей. Потом я гладила себя по груди, теребила ноготками соски, дрячила свой член и трахалась. Да я шлюшка, которую трахает в номере ее клиент. В тот день я забавлялась со своим «другом», почти до прихода родителей. Даже потеряла счет времени. Когда пришел папа, я лежал на диване, уже конечно как парень, изнеможенный в отличном настроении. Папа спросил:

— Трубу сделали?

— Да, — ответил я.

— Сколько денег содрали?

— Рублей 500, сказал я, вспоминая Сергея.

С этого случая прошло около года. За это время произошло много событий, в основном не очень хороших. Проблемы были и в школе и дома. Я поправился на несколько кг, но эти килограммы от ложились на бедра, на попке и на груди. Нет, я не был толстым, сейчас мой вес 55 кг, но мое тело как бы округлилось, стало более мягким и нежным. Плюс ко всему я начал выщипывать брови и отращивать свои волосы. Дома, когда я раздевался и вставал перед зеркалом, был виден результат проделанной работы. Ножки, били прямые, стройные и гладкие. Они плавно переходили еще в одну мою гордость — попку. Подтянутую, пухленькую

и упругую. Ее размер 98 см. Я даже провел эксперимент. Взял фотоаппарат и пошел в огромный торговый центр. Если видел красивую девушку, с хорошими формами, незаметно для нее фотографировал ее зад. Сделав, десятка два фото «Лучшие попки города», я сделал несколько снимков своей попочки в женской одежде. Загрузил их ПК и сравнил. Я сам не ожидал такого результата. Мои ножки, а тем более попа, выглядели не хуже, но даже лучше некоторых. Талия, кстати 69 см, придавала телу соблазнительную женственность. Ну и конечно моя гордость, и беда, грудь, ее объем 80 см. Она не переставала расти, и имела уже твердый 1.5 размер. Соски стали еще больше и темнее. Когда я мастурбировал, они увеличивались и твердели, становясь очень чувствительными. Я мог кончить, просто лаская свою сисечки. Чтобы скрывать их мне приходилось носить мешковидную одежду, на несколько размеров больше. В школе я старался, как можно меньше общаться с окружающими. Но огромные свитера кое — как помогали. Правда, пришлось купить справку об освобождении от физкультуры. Хотя в автобусах и просто на улице люди часто путали меня с девушкой, например, спрашивали «Девушка, сколько времени» или «Девушка, за проезд не передадите». Но вот дома прятать такие формы стало проблематично. Хорошо, что я заканчивал 11 класс, и надо было готовиться к экзаменам. Я приходил из школы, продолжал свои тренировки. Когда приходили родители, я садился за компьютер, обкладывался книгами и делал вид, что готовлюсь к экзаменам. Но мама, как мне казалось что-то заподозрила, просто не знала, как ко мне подойти с этим вопросом. Я ушел с головой в учебу, только бы меня не кто не трогал и ждал когда же наступит лето. Дело в том, что у меня появилась цель. Она была простая — переспать с женщиной, с настоящим, с живым.

Искусственный пенис уже порядком поднадоел, хотя попку он мне разработал нормально. Хорошо, что тогда в секс-шопе я купил пенис небольшого размера. Ах, да о моем плане.

Однажды, еще осенью, папа пришел с работы и торжественно объявил:

— Так, все собираемся и едем смотреть нашу новую дачу.

Мама обрадовалась, она давно хотела иметь кусок земли, чтобы цветы выращивать. Она засобиралась, ну а я продолжал, работать на компе. Мне не хотелось туда ехать, тем более 80 км, в одну сторону. Я хотел «потренироваться» во время их отсутствия. Но отец строго настоял, пообещав дать, прокатится на машине. Короче я согласился.

Дачный поселок был довольно богатый. Неплохие дома, ровные улицы, все аккуратно и красиво. Речка и лес рядом. Когда мы подъехали к нашему дому, я был приятно удивлен. Симпатичный забор из редкого штакетника, за которым стоял двухэтажный кирпичный дом. Примерно 6 соток земли, на которой кроме дома были еще сарай, теплица и клумбы с цветами. Папа открыл дверь дома, и мы прошли внутрь. Аккуратный ремонт, на 1 этаже кухня и большая гостиная, плюс еще веранда. Поднявшись на второй этаж, перед нами предстали 2 комнаты. Одна маленькая, с окном во внутренний двор. Вторая комната побольше, с огромным окном, которое выходило на улицу. Мама спустилась осмотреть огород, а я остался в комнате на 2 этаже. Я уже представлял, как я буду жить здесь один летом. Как я расставлю мебель в этой комнате. Здорово было бы уговорить родителей разрешить мне пожить здесь на каникулах. Я понимал, что это вполне реально. Отпуска у них в конце августа, и если успешно сдать все экзамены и поступить в институт, они могли мне разрешить. Максимум они приезжали бы на выходные. Здесь можно было познакомиться с парнями, конечно в качестве девушки, ну конечно познать, наконец, настоящий мужской член. Я стоял и мечтал, как вдруг услышал, что меня зовет отец. Когда я спустился, мама уже сидела в машине, а папа

разговаривал с каким-то мужчиной. На вид ему было лет 45. Немного полный, но высокий. По его фигуре заметно, что раньше занимался спортом, но забросил. У него были широкие плечи и живот, свойственный для этого возраста. Лицо тоже упитанное, гладко выбритое. Его дом стоял прямо напротив нашего. Я подошел и отец сказал:

— Вот, познакомься, это наш сосед. Живет напротив. Лев Антонович.

— Какая хорошенькая девчушка, — сказал сосед.

Отец вытаращил глаза и открыл рот от удивления, а я быстро сориентировался, протянул ему руку и парировал:

— Здравствуйте, я Валера. Хорошо наверно я сохранился, раз девчонкой путают.

Все засмеялись, папа продолжил разговор с соседом, а я сел за руль, чтобы еще подтвердить, что я пацан. По дороге домой я узнал от отца, что сосед живет на даче с ранней весны и до поздней осени. Родители обсуждали как здорово проводить на даче отпуск я строил свои планы на лето.

И вот долгожданный момент. Середина июня, позади очень трудный учебный год. Позади все экзамены. Я поступил в мединститут, чем очень порадовал родителей, они у меня медики. Папа так обрадовался, что обещал выполнить все, что я попрошу. Вот я и не растерялся, сказал что хочу пожить на даче все каникулы, отдохнуть и подготовиться к новому учебному году. Естественно родители согласились и пообещали приезжать ко мне на выходные.

Я стоял перед огромным окном в комнате на 2 этаже и провожал взглядом уезжающих родителей. Когда машина скрылась за поворотом, я снял с себя ненавистную мужскую одежду, достал свой чемодан, где хранились мои женские вещи. Надо сказать за прошедший год он подрос, и шмоток в нем прибавилось раза в 3. Достав оттуда короткий махровый халатик и рыжий парик, я одел их и подошел к зеркалу. Здесь надо добавить, мне пришлось очень коротко постричься, чтобы в моей обычной жизни хоть как-то походить на парня. Я любовался своим отражением и думал, что с таким роскошным телом познакомиться с парнем не составит особых проблем. Я лег на кровать и стал строить планы на лето. Вдруг я услышал стук в дверь. Быстро сняв парик и халат я натянул штаны и футболку и побежал открывать. На пороге стоял сосед. Он был в шортах и тапочках. Широко улыбаясь, он сказал:

— Ну, здорово. С новосельем. Предлагаю отпраздновать. Я затопил баньку, ты приглашен.

Я растерялся и не знал, что ответить. Ни о какой бане естественно не могло быть и речи. Но как об этом сказать. К такому я готов не был. Вообще, живя двойной жизнью я привык просчитывать ситуации. Много размышлял и обдумывал ответы на вопросы, которые могут мне задать люди. Ну и в жизни я был довольно не глуп и не привык теряться. Ведь как-то я смог проучиться в 1, 5 года в школе с грудью 1. 5 размера, и никто даже не догадался. Я выдержал паузу и ответил:

— Спасибо Лев Антонович, но я не переношу жары. У нас в доме отличная ванна и горячая вода.

Сосед состряпал не довольную мину и ответил:

— Жаль, ну ты заходи вечерком хоть пивка попьем.

— К сожалению, я не пью, — твердо ответил я.

— Да послал бог соседа, ну хоть в гости заходи, — вдохнул Лев Антонович и удалился.

Я зашел в дом и подумал. Этот сосед действительно мог стать проблемой. Но все сложилось как нельзя лучше. Утром он уезжал на работу и возвращался только в 7 вечера.

На следующий день я, приняв душ и постирав некоторые свои девчачьи вещи, вышел во двор

и стал развешивать их сушиться. Я был, вернее, была в халатике и парике, которой я тоже немного намочила водой, придав себе вид девушки после душа. Я развешивала вещи, как вдруг услышала приятный мужской голос.

— Извините, пожалуйста, девушка, а можно позвонить с вашего телефона, а то у меня батарейка села.

Я подняла глаза и увидела парня. На вид 25 лет. Высокий, нормального телосложения с темными короткими волосами. Одет он был достаточно стильно. Голубые джинсы и белая обтягивающая футболка. Он стоял, облокотившись на забор и смотрел на меня. На дороге стояла машина, из которой негромко играла музыка. Я поправила волосы и, показав на дверь сказала:

— Конечно, проходи, сейчас только закончу. Телефон у меня дома.

Он открыл калитку и прошел во двор. Встал позади меня и сказал:

— Я тут у вас заблудился. Приехал к другу на день рождения и не могу его дачу найти.

— Ну что же, бывает, сейчас позвонишь, — спокойно сказала я, продолжая вешать белье. Веревки были высоко, и я специально вставала на цыпочки. Халатик при этом немного задирался, выставляя на обозрение мои ножки. Закончив, мы прошли в дом, я нашла телефон и подала ему. Он позвонил, поговорил, вернул мне трубку и спросил:

— Как зовут мою спасительницу?

Я немного смутилась, мило улыбнулась и ответила:

— Меня зовут Лера, а как зовут моего должника?

Он засмеялся и, протягивая мне руку заявил:

— Дима, обещаю, что теперь всегда буду заряжать телефон.

Я подала ему руку, демонстрируя свои ногти. Теперь я всегда их приклеивал, переодевавшись в девушку. Он взял мою руку, поднес к губам и поцеловал. Потом, не выпуская ее спросил:

— И что я должен сделать, чтобы рассчитаться?

Мне было так приятно от того, как нежно он держал мою руку и я решила немного пококетничать:

— Ну, я не знаю, ты же парень, ты и предлагай, а я как девушка рассмотрю твои предложения.

Он отпустил мою руку и немного дерганым голосом произнес:

— Если серьезно, то я еду на день рождения и если хочешь, можешь пойти тоже. Вернее я тебя приглашаю, конечно, если нет других планов или еще там чегонибудь.

Было видно, как он волнуется и стесняется. Хотя было заметно, что у него нет проблем при общении с девушками. Я отошла к зеркалу, положила телефон, взяла расческу и принялась расчесывать волосы. Тем самым я хотела показать свою не заинтересованность, и спокойным голосом сказала:

— Я подумаю.

Дима немного помялся и немного заикаясь, произнес:

— Тогда я позвоню в 6 часов, хорошо?

Я кивнула и он ушел. Было слышно, как отъезжает его машина. Я прижала руки к лицу, закрывая рот и сильно завизжала от радости. Конечно, я пойду с ним, хоть на день рождения, хоть на свадьбу, хоть на поминки. Ведь он думает я ДЕВУШКА, которая явно ему нравилась. Господи хоть бы он позвонил.

Надеясь, что мой первый выход в свет все-таки состоится, я принялась выбирать одежду, в

которой пойду. Я перемерила весь свой гардероб. Долго решала, но остановилась все-таки на белых обтягивающих бриджах с низкой талией и топике с длинным рукавом, который оставлял открытым талию и пупочек. Под бриджи я одела белые трусики, тесемки которых немного выглядывали. Сначала я не хотела одевать лифчик, но потом передумала, уж больно соски откровенно проглядывали через топик. Выглядело, конечно, очень сексуально, но я почему-то подумала, что это будет слишком, поэтому тоненький белый бюстгальтер прикрыл мои титечки. На ногах появились босоножки на высоком каблуке, ходить на которых я уже прилично научилась. Часа два я потратила на прическу и косметику. Завила волосы, сделала, как мне казалось, легкий макияж, немного бижутерии, духи GUCCI и все я готова. Надо сказать, выглядела я на все 100. Теперь дело за моим ухажером. Если он не будет теряться, ну естественно не окажется полным придурком то может, получит сегодня поцелуй. На большее я была не готова. Я уже все продумала и решила, что имидж доступной девушки мне не очень подойдет. Минет, конечно, слишком для первого свидания. Я лежала на кровати, с телефоном в руке и ждала звонка. Ровно в 6 часов он раздался, и я услышала в трубке знакомый голос:

— Алло, Лера, это Дима. Еще не забыла. Что ты решила.

Я подумала, что сразу соглашается это глупо и решила поломаться. Вложив в следующую фразу всю сексуальность, которую могла я ответила:

— Не знаю, как то не удобно. Я без подарка и не с кем там не знакома.

— Твое присутствие, будет для всех самым лучшим подарком.

— А там много народа, — спросила я.

— Я, еще 3 пацана и две девчонки. Я обещаю, что ты не будешь скучать. Соглашайся,

— жалобно просил Дима.

— Ладно. Но ты за мной заедешь, минут через 20, я быстренько соберусь, — сжалилась я и положила трубку.

На улице послышался звук подъезжающей машины. Через несколько секунд стук в дверь и Дима стоял передо мной. Я накинула на плечо сумочку, тоже белого цвета, сделала руки по швам, приподнялась на носочках и сказала:

— Я готова, поехали.

Дима смотрел на меня и не мог оторвать глаз. Он просто онемел и ничего не говорил. Потом опомнился и сказал:

— Ты классно выглядишь, прошу вас красавица.

При этом он подал мне руку и сделал приглашающий жест второй рукой. Я закрыла дом и мы, взявшись за руки, пошли к машине. Он открыл передо мной дверь, и я оказалась на переднем сиденье. Дима сел за руль и мы поехали.

— А здесь оказалось не далеко, всего через две улицы. Вообще здорово, что ты согласилась. А то там почти все с девушками, — заметно волнуясь, произнес он.

— Только я ненадолго, хорошо, — ответила я, доставая из сумочки сигареты. Он дал мне прикурить, и мы мило болтали до того пока не приехали к даче его друга. Оказалось ему 26 лет, он работает каким-то специалистом в строительной фирме. Я сказала, что студентка и отдыхаю на даче. Когда мы зашли в дом Дима представил меня своим друзьям. Их звали Олег, Саше и Павел. Мальчики были довольно милые. Создавали впечатление не глупых и остроумных. Все оказались с его работы. Девчонки, их было двое, Света и Кристина, чуть старше меня, тоже довольно симпатичные. Я сразу заметила Огромные сиськи Светы. Они были непропорциональны ее телу, т. к она была худенькая. Кристина немного полноватая, но

ее это не портило. Потом выяснилось, что она очень веселая и компанейская. Короче я оказалась самой симпатичной из девушек. Ни у одной из них не было таких красивых ногтей как у меня, не говоря уже о фигуре. Мы мило сидели за столом, Дима ухаживал за мной, постоянно спрашивал, не хочу ли чегонибудь. Подливал мне вина, наверное, хотел, чтобы я быстрее захмелела. Мы разговаривали, танцевали и веселились. Я легко вписалась в их компанию. Может потому что все парни наперебой хотели завоевать мое внимание. Девчонки даже немного ревновали. Но когда мы с ними выходили курить я сообщила, что мне нравится только Дима. Дима в тот вечер сделал несколько попыток сблизиться. Он при любом удобном случае старался прикоснуться ко мне. Держал мою руку, поддерживал за талию и т. д. Мне нравились его прикосновения, я очень возбуждалась от них. Во время медленного танца он опустил руку мне на попу. На что я сразу отреагировала и сказала если такое еще повторится, то я сразу уйду. Он извинился и даже немного испугался. Я заметила это и решила немного успокоить его. Когда мы опять сели за стол, я положила руку ему на бедро и нежно поглаживая, попросила налить мне вина. Когда вечер закончился, Дима пошел меня провожать. Мы шли, взявшись за руки и болтали о всякой ерунде. Подойдя к моему дому и уже попрощавшись, он вдруг приблизился и поцеловал меня в губы. Я ответила на поцелуй. Он крепко сжал мою талию и прижал меня к себе. Я закинула руки ему на шею, и мы продолжили целоваться. Наши губы смыкались и размыкались, его язык оказался у меня во рту. Я обхватила его губами и немного сососала. После этого его рука стала поглаживать мою грудь. Боже как это приятно, я изнемогала от возбуждения. Его вторая рука опустилась мне на попу и крепко сдавила ягодицу. Потом он хотел просунуть руку между моих ножек, но я одернула его. Я опустила руку и погладила его по ширинке. Его член рвался из штанов. Я уже готова была пригласить его в дом, как вдруг из-за поворота показалась машина соседа. Я попросила его остановиться и забежала домой. Дима побрел домой, а я упала на диван на 1 этаже, и, ругая по матери соседа, приспустила бриджи и трусики, достала свой член и принялась драть. Я кончила довольно быстро. Закрыла глаза и задумалась, как сделать так чтобы Дима вернулся. Вдруг входная дверь открылась, я открыла глаза и увидела, в дверях стоял Лев Антонович.

Он стоял и смотрел на меня с ехидной улыбкой. Я в первые секунды не мог понять, как могло так получиться. Чисто механически я натянул трусики и бриджи. Сел на край дивана и тупо, уставился в пол.

— Оказывается сосед то у меня голубой, а я подумал баба какая-то пробежала, а это ты, — проговорил Лев Антонович и сел рядом со мной. Я молчал, не зная, что ответить. Он поднес руку к моей груди и принялся грубо ее сжимать, говоря при этом:

— Сиськи накладные что-л., ты смотри, нет.

Он задрал мой топик вместе с лифчиком и даже опустил руки, от удивления увидев мою грудь. Потом стал гладить и мять ее снова. Я не пытался сопротивляться. Просто сидел и ждал, что будет дальше. Сосед перестал изучать мои сисечки, и сел в кресло напротив меня. Я натянул обратно лифчик и топик и, смотря в пол жалобно сказал:

— Лев Антонович, я вас прошу не говорите не кому, Мама и папа не знают я собирался сказать, но понимаете, я, я еще не готов я прошу вас. Он смотрел прямо на меня и вдруг громко приказал:

— Встань, я на тебя посмотрю!

Он сказал это так, что его нельзя было ослушаться. Я встал, выгнул спину, поправил волосы,

положил руки на бедра, немного согнул одну ногу и, глядя, куда то в сторону продолжил:

— Знаете, я лучше сам им скажу, попозже, пожалуйста, я прошу вас&#8230;

Я говорил, какую то ахинею. В голове был полный бардак, черт возьми, все было так хорошо и вот. Такая глупая ситуация. Меня прервал голос Льва Антоновича:

— Повернись задом.

Я подчинился и повернулся к нему попой, сразу услышав за спиной слова:

— Вот это жопа, ахуеть. Трахаешься в жопу то, станочек рабочий. Конечно трахаешься. Чего же с тобой делать не знаю. Подойди ко мне.

Я подошел к креслу и встал перед ним стараясь не смотреть на него. Он начал одной рукой очень сильно сжимать мою попку, а второй рукой гладил меня по талии. Я, наконец, набрался смелости и попытался сопротивляться сказав:

— Пожалуйста, не надо, я прошу вас.

Но он меня не слушал и, продолжая лапать меня сказал:

— Что же мне с тобой делать ну, скажи тебя трахали в жопу а, или в рот в рот ты точно берешь.

Я попытался ответить:

— Вы знаете, я в рот&#8230; вы думаете, я в попку не разу&#8230; знаете&#8230; я&#8230; просто переоделся так ради шутки&#8230;

Но он опять прервал меня словами:

— Давай возьмешь у меня в рот, и забудем об этом, да детка.

При этом он перестал меня трогать, откинулся в кресле и начал расстегивать ширинку на брюках. Я не знал что ответить. В голове был полный хаос. Тут и стыд и обида и страх и конечно огромное возбуждение. Я представлял этот момент по-другому. А сейчас я стоял и смотрел, как сосед приспускает штаны и достает свое достоинство. Я просто тупо смотрел на него и не знал, как поступить, пока не услышал слова соседа:

— Ну, ты чего смотришь, давай, давай сучка я долго ждать буду.

Это слово «сучка» приземлило меня и я медленно опустился на колени. Сосед мял свой член в руке, но, увидев, что я опустился на колени, положил руки на ручки кресла и придвинулся поближе к моему лицу. Я не решался прикоснуться к нему, но все же набрался смелости и взял орган в правую руку. Он был еще не возбужден и я решил немного поласкать его руками. Я нежно зажал член между большим и указательным пальцами и принялся натягивать кожицу на головку, затем оттягивать ее назад. Второй рукой взял яички и начал их гладить. Пенис быстро окреп, стал твердый и упругий. Он естественно отличался от искусственного. Примерно 16 см в длину, не тонкий и не толстый. Конечно побольше, чем мой, но в диаметре такой же. Еще вокруг него было много волос, видимо Лев Антонович был довольно волосатым мужчиной. И вот перед моим лицом, настоящий мужской член, то о чем я мечтал, что не выходило из моей головы последние 2 года. Я нежно поцеловал головку, при этом ощутил неприятный запах, но он только подтолкнул меня продолжать. Мои поцелуи покрыли член по всей длине, и добрались до яичек. Прижав возбужденный орган к паху, я стал целовать и вылизывать яйца. Вдруг изо рта вырвался томный стон. Пока я лизал яички, моя рука дрочила член соседа. Наконец мои губки оказались перед его головкой. Вот они обхватили ее, и она оказалась в ротике. Немного подержав ее внутри, я стал водить по ней языком. Лев Антонович тяжело вздохнул и застонал:

— Да соси, умница, хорошая девочка!

Я понял, что двигаюсь в правильном направлении. Его член медленно провалился в ротик пока не уперся в горло. Я сжал губы крепче, и, стараясь не дотрагиваться зубами стал выпускать его обратно. Когда головка снова достигла губ, мой язычок опять заскользил по ней. Повторив эти движения еще несколько раз, я выпустил пенис изо рта, взял его рукой и немного подрочил. Затем он снова оказался во рту. Я обхватил его губами, возле головки и рукой у основания, и принялся делать возвратно-поступательные движения головой и рукой одновременно. Иногда я выпускал член на свободу, но лишь, для того чтобы поработать рукой или полизать яички. Судя по тому, как тяжело дышал Лев Антонович, было понятно, что ему все нравится. Иногда он брал рукой мою голову и задавал ей нужный ритм. При этом он говорил:

— Давай, давай соси, глубже, глубже вот так, да крошка, соси, молодец, давай маленькая шлюшка не останавливайся.

Я и не собирался останавливаться. Наоборот мне все больше нравилось все происходящее. От этого я громко стонал и сосал, сосал, сосал, вкладывая в процесс еще больше страсти. Его член был мокрым от моей слюны. От этого он легко скользил в моем ротике. Ротик в свою очередь уже привык к его размерам и продолжал свои прямые обязанности. Тут я стал замечать, что шея устала, и немного сбавил темп. Моя рука отпустила член и ротик сделал тоже самое. Губы стали скользить по стволу от основания до головки и обратно. Сначала с одной стороны потом с другой. Затем язык сделал те же движения. Во время очередного подъема, язычок остановился на головке и начал ласкать уздечку. Потом головка опять оказалась во рту и все началось сначала. Я продолжал сосать, как вдруг почувствовал руки Льва Антоновича на своем лице. Он явно хотел, чтобы я перестал. Посмотрев на него я услышал.

— Раздевайся, давай снимай штанишки и вон туда рачком, быстренько. Сейчас тебя буду в жопу трахать. Хочешь, а шлюха, чо сидишь, сука давай бегом.

Я встал, расстегнул ширинку на бриджах принялся их снимать повиливая бедрами, т. к они сидели очень туго. Оставшись в трусиках, лифчике и топике, я взял сумочку и достал оттуда тюбик со смазкой. Сосед подошел ко мне сзади и обхватил меня за талию. Вторая рука оказалась под топиком, и лапала мои сисечки. При этом его член уперся мне в ягодицу, и я чувствовал, как он пульсирует. Лев Антонович убрал руку с талии, отодвинул мои волосы и впился губами в шею. Потом его указательный палец оказался в моем ротике. Я посасывал палец, а он целовал шею и плечи. В перерывах между поцелуями он приговаривал:

— Даже пахнешь как баба, да сука, какая же ты шлюха.

Он вынул палец изо рта, задрал топик вместе с лифчиком и взял мои груди в руки. Соски оказались между его пальцев. Он тербил их и сжимал, говоря при этом:

— Нравится детка, какие у тебя сиськи, нравится, что молчишь, шлюха отвечай.

— Да мне нравится, очень, очень нравится, — отвечал я, и это была правда. Мне доставляло неописуемое удовольствие, когда он лапал мою грудь. Сосед не успокаивался и продолжал.

— Хочешь ебаться, сука. Вижу что хочешь. В жопу да. Отвечай сука. Выебать тебя в жопу. В твою бабскую жопу.

— Хочу, пожалуйста трахните меня, я хочу в попку, в попку трахните меня умоляю, — стонал я, изнемогая от возбуждения. Я опустил руку и нашел его член. Обхватив, моя рука стала ласкать его. В этот момент сильные руки Льва Антоновича крепко сжали мою талию и бросили меня на диван.

— Вставай рачком детка, дырку задери повыше, давай, хочешь хуя, сейчас шлюха.

Я встал на колени, облокотившись на локти, открыл смазку и выдавил немного на палец. Сдвинув трусики на одну половинку попки, я принялся втирать смазку в дырочку. Лев Антонович в это время снял брюки и рубашку. Его тело было покрыто густыми волосами, как я и предполагал. Смазав анус я приготовился к самому главному. Ждать пришлось недолго. Я почувствовал, как к моей дырочке приблизилось что-то теплое. Потом руки раздвинули булочки и головка нырнула внутрь. Затем руки обхватили талию и меня стало заполнять это тепло. Его член полностью вошел в меня. Я даже слегка прикрикнул. Затем моих булочек коснулся пах соседа, что заставило меня застонать. О как это было здорово. Ощущения совершенно отличались от того, какие я испытывал с искусственным членом. Член внутри был таким горячим. Он пульсировал и это чувствовалось каждой клеткой. Лев Антонович несколько раз ввел и вынимал пенис из попки, как бы разрабатывая ее. При этом он тяжело дышал и говорил:

— Вот это жопа, класс, трахнуть тебя, сука, сейчас я тебе вставлю. Хочешь, а хочешь тварь.

— Хочу, пожалуйста, продолжайте, — простонал я.

Сосед стал быстро трахать меня, так что его яйца бились о мою попочку. Булочки при этом тряслись и дрожали. С грудью происходило тоже самое. Я получал огромное удовольствие. Мой член стоял как кол. Мои руки ласкали, то грудь, то гладили булочки, то играли с яичками моего любовника. Мои пальцы трогали его член, они чувствовали, как он входит и выходит из дырочки. Я кричал, стонал и извивался прося:

— Да, да, еще прошу не останавливайтесь.

Лев Антонович и не собирался останавливаться. Он брал меня с силой, даже с жестокостью, загоня своего бойца все глубже. Он иногда сбавлял темп, то брал руками мою грудь, то сжимал ими ягодицы. Ему явно нравилось мое тело. Еще бы молодое, упругое, с отличными формами. Во время очередной атаки, Лев Антонович громко спросил:

— Кончить тебе в рот, хочешь попробовать мою сперму. Да я спущу ее тебе в рот. Все шлюхи любят пить сперму, ведь, правда. Отвечай прошмандовка хочешь в рот?

— Да, хочу, кончите мне в ротик, — простонал я.

Сделав еще несколько сильных фрикций, сосед вынул член из моей попки и закричал:

— Давай сука соси, бери в рот быстрее, быстрее.

Я развернулся к нему лицом, взял пенис в руку, положил головку себе на язык и стал дробить. Иногда я запускал член, в рот делая быстрые движения, тем самым, помогая рукам. Так длилось минуту две. Вдруг сосед выхватил свой член из моих рук и стал быстро дробить его сам. Я открыл ротик и приготовился к кульминации. Вдруг первая порция спермы выстрелила, угодив мне прямо над верхней губой. От неожиданности я даже немного отстранился. Из-за этого второй выстрел угодил мне на щеку. Я быстро сориентировался и обхватил член губами. Ротик стал заполняться густой, горьковатой жидкостью. Казалось она никогда не кончится. Лев Антонович все кончал и кончал. Мне пришлось немного приоткрыть рот, и сперма потекла по подбородку. Результат двух первых порций тоже стекал по лицу. Наконец сосед тяжело вздохнул, вынул своего бойца изо рта и уставший упал на диван. Я сидел с полным ртом спермы и понимал, что проглотить ее всю у меня просто не получится, поэтому я выпустил еще немного через краешек рта и сглотнул остатки. Тем временем сперма с лица стекла по шее на грудь. Несколько больших капель упали на мои ножки. Я стал размазывать их по ляжкам, чтобы они не испачкали диван. Затем я слегка

дотронулся до своего члена, который предательски торчал из трусиков и тоже кончил. Создавалось впечатление, что сперма повсюду. Я весь в ней перемазался. Тем временем Лев Антонович открыл глаза, положил руку мне на бедро и спросил:

— Понравилось, детка?

Я кивнул головой и улыбнулся.

— Хорошая шлюшка, молодец, ну беги, подмойся, а то смотри вся извозилась. Давай беги в ванну.

Он похлопал меня по бедру, а я взял бриджи, сумочку, поправил трусики и, повиливая попкой довольный пошел умываться.

Зайдя в ванну, я посмотрелся в зеркало, мои щеки, нос и губы были в сперме соседа. Моя дырочка горела, ведь такого натиска она еще не испытывала никогда. Я с трудом понимал, что произошло, сегодня я впервые занимался сексом. Конечно, я представлял этот момент немного иначе, но чувства, которые я испытывал сейчас мне очень нравились. Я снял трусики, которые пропитались спермой, топик и лифчик, их тоже надо было стирать. Оказавшись голым, я смыл остатки спермы с лица, затем встал в ванну и душем смыл сперму с тела. После достал клизму и воспользовался ей на всякий случай. Я вытер лицо, достал из сумочки косметику и поправил макияж и прическу. И тут я обнаружил, что мне совершенно нечего одеть. На вешалке висела только моя футболка, но в качестве девушки ее нельзя одеть. Не успел я сообразить, что мне делать, как услышал голос Льва Антоновича:

— Ну, ты чего застрял. Я еще с тобой не закончил.

Я быстро натянул бриджи и топик, сперма на них уже впиталась, и были хорошо видны пятна, лифчик и трусики положил в сумку и вышел из ванной. В дверях стоял сосед.

— Уступи-ка ванну старшим. Подожди меня, мы с тобой продолжим.

Сказал он и хлопнул меня по попке.

— Мне надо переодеться, я быстро, — опустив глаза, прошептал я и побежал в свою комнату. По пути в моей голове уже созрел план, как я предстану перед своим любовником. Зайдя в комнату и достав чемодан, где хранились все мои девчачьи шмотки, я достал легкий летний сарафан, тоненькие черные чулочки, такие же трусики и черные туфли на высоком каблуке. Через три минуты все это уже было на моем теле. Помаду пришлось сменить на более яркую. Сережки в виде больших колец, цепочка с маленьким кулоном и духи. Волосы я собрал в два хвостика и посмотрелся на себя. Образ малолетней развратницы закончен. Затем немного смазки на мою дырочку и я готова. Спустившись вниз и зайдя в комнату, передо мною престал Лев Антонович. Он лежал на диване и курил. Увидев меня, сосед обомлел от моего вида и через некоторое время сказал:

— Отлично выглядишь, тебе, наверное понравилось. Давно в жопу ебешся?

Я прошел мимо него, вкладывая в походку всю женственность, которой обладал, сел в кресло и закинул ногу на ногу. Хотелось, чтобы он оценил всю красоту моих ножек в чулочках. Еще я прогнул немного спину, тем самым, выделив свою грудь, и смотря в сторону, ответил:

— Нет. Я просто хочу быть девочкой. Люблю переодеваться. Вы обещали не говорить родителям?

Лев Антонович продолжал курить, при этом, не отводя глаз от моих ножек. Он просто пожирал меня глазами, и стало понятно, что мои сексуальные приключения еще не закончены.

— Ты думаешь, отсосал, очко подставил и все? Наверное, и оделся так, чтобы больше не

трахаться. Я тебе скажу, как мы поступим. Ты будешь делать все что я тебе скажу. Или не только мамачка с папачкой, но и весь город узнает, что ты пидор. Тем более сам понимаешь, стоит тебе снять майку, сразу все видно. Ну а если будешь со мной ласковой девочкой, то никто ничего не узнает.

Я просто тупо уставился в пол и не знал что ответить. Сосед просто не оставлял мне выбора. Отказаться от его предложения значило просто выбросить на ветер все свои труды. Тем более я не готов был к разговору на эту тему с родителями. Если согласиться, то стать шлюхой, что меня вполне устраивало.

Я встал с кресла, подошел к дивану, на котором лежал сосед и присел на краешек.

— Хорошо, я буду очень ласковой девочкой, — сказал я и положил руку на его ширинку. Моя рука стала нежно поглаживать брюки и то, что находилось под ними, стало приобретать твердую форму.

— Молодец, хорошая девочка ты все правильно поняла. Давай поработай так чтобы я был доволен, — закрывая глаза ответил Лев Антонович.

Я забрался на диван, встал на четвереньки между ног моего любовника и принялся целовать там, где я только что гладил рукой. Убедившись, что член стал каменным, я приспустил его штаны и передо мной снова появился ОН. Кажется, запах моей попки все еще исходил от него. Теперь то я точно знал, что с ним делать. Одной рукой я обхватил бойца и слегка подрочил его. Затем немного слюны на головку и он уже в моем ротике. Вот он уперся в горло, мои губы сжались чуть сильнее и член опять на свободе. Только мой язычок не дает ему успокоиться и ласкает уздечку. Сосед томно вздохнул и произнес:

— Да, да, отлично сучка. Соси его. Давай глубже возьми весь!

«Хорошо я попробую, но мой ротик не резиновый», подумал я, продолжая сосать.

Член потихоньку стал проваливаться внутрь рта. Вот головка коснулась горла, но до основания пениса осталось несколько сантиметров. Я сделал усилие над собой и попробовал дотянуться губами до паха, при этом член сильно надавил на горло и сработал рвотный рефлекс. По комнате пронесся звук, который раздается при рвоте. Член выскользнул изо рта, весь в моей слюне. Во рту тоже было много слюны и мне пришлось сплюнуть ее на головку. Хотелось немного отдышаться, т. к. ощущения были не самые приятные. Я посмотрел на соседа, ожидая его реакции, и тут же получил смачную пощечину.

— Я сказал глубже, сука, ты у меня научишься сосать, — вдруг закричал Лев Антонович и, схватив мою голову двумя руками, стал сильно прижимать ее к паху. Его пенис был в ротике и вновь уперся в горло. Но на этот раз я уже достал губами паха. Снова сработал рвотный рефлекс, затем еще и еще, но сопротивляться я не мог. Сосед крепко держал мою голову. Рот заполнился слюной настолько, что пришлось открыть его шире. Мои попытки вырваться не приносили результата. Лев Антонович упивался над моей беспомощностью. Наконец его руки отпустили мою голову, и я резко выпустил его член изо рта. Мне пришлось даже выпрямить спину, чтобы отдышаться. Стоя на коленях, я кашлял с полным ртом собственной слюны. Не зная, куда ее деть, я проглотил ее.

— Вот так и соси дура, поняла? — сказал сосед, положив руки за голову. Я кивнул и снова принялся за минет. Теперь, когда головка доходила до горла, было уже не так неприятно. Наверное, ротик уже привык, и при каждом новом заглоте губы спокойно доставали до паха. Член Льва Антоновича был весь мокрый от моей слюны и легко скользил в моем ротике. Этот сумасшедший минет, явно нравился моему любовнику. Он тяжело дышал и очень

возбужден. Я тоже был возбужден, но шея ужасно устала, да и губы тоже. Мне пришлось выпустить на свободу мою «карамельку», и встав на колени я снял с себя сарафанчик.

Оставшись в лифчике, трусиках, чулочках

и туфлях, я пристроился так, чтобы моя попка оказалась над членом Льва Антоновича. Ему явно понравилась моя затея. Рукой я отодвинул трусики на одну ягодицу, затем двумя пальцами нащупал пенис соседа и, вращая попкой стал насаживаться на него. Вот внутрь вошла головка, отчего я взвизгнул и на секунду остановился. Я опускал попку ниже, и она заполнялась этим теплом. Наконец весь член оказался внутри. Моя рука потянулась, чтобы погладить яички и заодно убедиться, что это не сон. Я стал потихоньку приподниматься. Пенис выходил до основания головки и опять погружался внутрь. Вдруг неожиданно для себя я начал громко стонать. Руки соседа лапали мою грудь под лифчиком, а я скакал на его члене и чувствовал себя как настоящая девка. Это ощущение было таким сладким. Я менял ритм и видел как хорошо моему любовнику, как он чувствует мою дырочку. Пока я упивался этими ощущениями, сам не заметил как остался без лифчика. Мои сисечки подпрыгивали в такт движениям, затем крепкие руки соседа сжимали их делая кайф еще более полным. Иногда Лев Антонович сильно шлепал меня по попке, приговаривая:

— Хорошо, вот так, молодец. Давай быстрее. Слышишь шлюшка!

«Конечно дорогой, как скажешь», думал я и следовал указаниям. Мои скачки продолжались минут семь, затем Лев Антонович прижал меня к себе, так что мои соски почувствовали волосы на его груди, и принялся трахать меня сам. Он вгонял член в разгоряченную попку так глубоко, что я закричал от удовольствия. Мое лицо было вдавлено в спинку дивана, руки сжимали обивку с такой силой, что мои накладные ногти чуть не отвалились. Тут сосед увеличил темп и мне показалось, будто меня трахает рота солдат. Вновь раздался крик, меня, наверное, слышали все соседи, но он не останавливался. Такого натиска моя дырочка еще не испытывала никогда. В такой позе я действительно чувствовал своего любовника. Его можно было обнять, дотронуться до плечей, поцеловать в щеку. Хотелось естественно в губы, но рисковать я не стал. Ну вот темп немного упал, снова шлепок по попке и слова соседа:

— Вставай-ка рачком, детка.

Я приподнял попу, освободив от нее член, встал рядом с диваном и снял трусики. Затем кошачьей походкой залез на диван, прогнул спину и задрал попку, предоставив соседу в распоряжение свою дырочку. Она не долго ждала. Скоро опять ее заполнил пенис соседа. Его руки крепко сжали меня за талию, а яйца бились об ягодицы. Меня снова трахали, а я стонал и кричал от удовольствия. Сосед снова увеличил темп, словно хотел разорвать мою попку. От каждого нового толчка, дырочка пульсировала и горела. Мне казалось, что его член достает мне до печени. Удовольствие было таким, что терпеть уже невозможно. Я почувствовал, как из моего члена потекла густая жидкость. С каждым новым толчком спермы было все больше. Я кончал, а сосед не думал останавливаться. Мое сознание улетело куда-то далеко. В дырочке работал огромный поршень, мое тело обмякло, голова опустилась на диван, а ноги предательски тряслись. Сквозь туман наслаждения я вдруг услышал слова Льва Антоновича:

— Соси, давай в рот. Сейчас кончу. Быстрее!

Он вынул член из моей дырочки и стал быстро его драть. Я перевернулся, встал на четвереньки и обхватил губами головку пениса. Сосед схватил мою голову руками и принялся трахать меня в рот. Кульминации пришлось ждать недолго. Уже знакомый мне вкус стал заполнять ротик. Я немного приоткрыл его, давая сперме стекать по губам. Лев Антонович

отпустил мою голову, давая мне свободу действий. Конечно я тут же принялся сосать. Иногда я вынимал член, изо рта размазывая им сперму по лицу, и снова сосал. Положив член на язык, и лаская головку, я посмотрел вверх на лицо соседа. Он тоже смотрел на меня и взяв член в свою руку пошлепал им по моему языку. Мои губы снова перепачкались в его сперме. Пальчиком я собрал сперму с губ обратно в ротик, и сплюнул ее на член соседа. Затем снова взял его в рот и немного пососав, откинулся на диван. Рот наполнял знакомый вкус, но теперь я не стал глотать, а просто выпустил сперму через краешек рта. Я посмотрел на Льва Антоновича, при этом положив указательный пальчик себе на язык, делая им круговые движения. Сосед встал, надел брюки и закурил. Мой пальчик продолжал размазывать остатки спермы по лицу.

— А я смотрю тебе нравится ебаться! Молодец, все правильно поняла. Будешь продолжать в том же духе, никто ничего не узнает, поняла?

Я, не вынимая пальца изо рта, кивнул головой, а Лев Антонович вышел на улицу. Было слышно, как открылась моя калитка, как он хлопнул дверью своего домика, а все не мог заставить себя подняться с дивана. Все что произошло сегодня, не укладывалось в моей голове. Дырочка просто пылала и немного болела. Сперма уже начала впитываться в кожу лица, и я решил пойти умыться. В это вечер я долго сидел в ванной, постирал вещи перепачканные спермой, а поднявшись в свою комнату упал на кровать и уснул самым счастливым сном на свете.